

推进全民健身 提升健康幸福感

体彩公益金让盐都人民生活更美好

步入自贡市南湖体育中心，场地宽阔，设备齐全，这里已成为盐都市民锻炼身体的场所，尤其在清晨和傍晚，到这里健身的男女老少随处可见。一位正在陪伴家人散步的市民说：“现在，身边建起了许多全民健身场馆，大家锻炼身体有了好去处，一家人在这里其乐融融，太幸福了！”

自贡市南湖体育中心不仅是当地最大的综合性体育健身运动中心，还是标志性建筑。中心占地317.5亩，总建筑面积6.26万平方米，拥有一座2.19万座位的综合性主体育场，一个国际网球中心，两个市民休闲广场，以及附属配套设施。同时，该场馆提供多层次的体育健身场地，为全民健身提供优质服务。南湖体育馆从修建到后期使用维护，一直得到体彩公益金的鼎力支持，仅去年，就

有超百万元的体彩公益金用于该场馆的日常维护和修缮。

如今，体育氛围日益浓厚，健身群众的数量不断增加，这都受益于公益金的支持，南湖体育中心始终坚持以公益性为主，坚持“低收免开”政策，场地所属户外公共区域及户外健身器材全年免费开放，接待健身群众达150万至200万人次。常年举办或承办公益性体育赛事活动、公益体育讲座和展览、群众体育文化活动等，并坚持开展公益体育健身技能培训和运动健身指导服务。体育场内外场全年免费对外开放，满足健身群众晨练、晚练的要求，为健身市民提供舒适的群众健身环境，提升市民健康幸福感。

作为国家公益彩票，中国体育彩票肩负着筹集体育事业发展资金的重要责任。多年来，体彩公益

金为自贡市公共体育服务提供了有力的资金保障，为丰富盐都人民的日常生活、增强国民体质、支持全民健身事业不断助力。近年来，在体彩公益金的支持下，全市各区县体育场馆健身路径如雨后春笋般大量涌现，运动、健身成为一股新潮流充实着盐都市民的生活。

一座座场馆、一件件健身器材，潜移默化地改变着盐都人民的的生活方式。如荣县体育中心场馆，可满足足球、田径、团体操表演，大型文艺演出，集会、展览、网络化信息传播等。在中心场馆，建有一个标准的400米塑胶跑道及草坪足球场，一个标准游泳池，两个五人制足球场，两个室外篮球场，五个室外羽毛球场，一个具有社会活动和停车疏散功能的广场，以及一座群众文化活动中心综合大楼。荣县体育中心于2010年修建投入使用，



体彩公益金提升自贡市民健康幸福感

用，全年开展各项全民健身活动，每年接待健身群众20多万人次。在荣县，越来越多的市民走进体育中心，进行运动、健身、锻炼、文化演出等。场馆和健身路径，已成为荣县人民运动健身的首选去处，他们在准备活动后，或迈开步伐、或挥

起球拍、或应声起舞……感受运动带来的大汗淋漓的畅快。

涓涓细流汇聚成海，在千千万万购彩者及体彩工作者的不断努力下，一张张彩票彰显着大公益，为体育场馆、体育设施、健身路径等提供源源不断的支持。（周源）

体彩凉山分中心 慰问社区残疾、孤寡老人

为进一步弘扬“敬老、爱老、助老”的传统美德，倡导“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，11月5日，四川体彩凉山分中心全体员工及实体店代销者代表20余人前往西昌市南苑小区，在小区物业工作人员的帮助下，对小区内的残疾、孤寡老人进行慰问。

南苑小区地处西昌城东，是一个老旧小区，里面居住的高龄老人较多，还有部分住户属于残疾、孤寡老人。小区物业工作人员对老人的情况和名单统计后，体彩凉山分中心针对具体情况，采购了大米和菜子油等慰问品。

本次捐赠活动进行了半个小时，体彩凉山分中心工作人员和代销者代表亲手把捐赠物资送到老人手中，老人们脸上露出了笑

容。捐赠结束后，体彩凉山分中心员工、体彩代销者代表、物业公司工作人员和老人们一起合影。

参与捐赠活动的体彩凉山分中心工作人员表示，体彩分中心每年都搞捐赠活动，每次都感觉社会上需要帮助的群体非常多，希望分中心的公益活动，能带动更多的机构和个人参与，大家都自发地多行善举。

你未必光芒万丈，但始终温暖有光。中国体育彩票26年来始终坚持“来之于民，用之于民”的宗旨，为养老公共服务提供大力支持。全国体彩人广泛开展公益慰问活动，以实际行动关爱老年人，营造出厚德仁爱的社会氛围，用公益之举，化解养老难题。

（李曦）



体彩凉山分中心关爱社区残疾、孤寡老人

体彩公益金助力四川《国家体育锻炼标准》达标赛南充分站赛



体彩公益金支持达标赛南充分站赛

11月12日，由南充教育与体育局主办，阆中市教育科技和体育局、南充体育运动中心、南充青少年儿童业余体校、阆中市体育运动管理中心承办的2020年四川省《国家体育锻炼标准》达标赛南充分站赛在四川省阆中市师范学校举行，本次比赛得到了体彩公益金的大力支持。

本次达标赛年龄覆盖广泛，参赛队员年龄涵盖多个阶段，精彩的比赛引得现场观众赞叹不

已，充分的展现了体育的魅力。

在比赛现场，中国体育彩票一同亮相，为梦想护航，为青春添彩，助力体育事业，添彩健康中国。四川体彩南充分中心在比赛现场开展了品牌落地宣传，设置了即开型彩票体验区，现场向大家宣传体彩公益金的使用、全民健身、责任彩票等相关知识，用内容丰富多彩的体彩宣传展板向大家展示着体彩公益形象和体彩品牌公信力，以加油

助威的宣传横幅让大家感受到中国体育彩票的陪伴与支持。

近年来，体彩南充分中心积极参与全市体育赛事、全民健身活动和各项社会公益事业，如南充市全民健身运动会，南充市万人徒步走、保护嘉陵江环保活动、向仪陇县凉娅希望小学捐赠体育用品等活动，不断传播着“公益体彩 乐善人生”的理念，为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票作出应有的贡献。（孙清洁）

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网：www.sctcai.com

本报提醒
彩市有风险 投注需谨慎
未成年人请勿涉足

★ 本报社址：北京体育馆路8号 ★ 编辑部地址：北京体育馆路8号 ★ 邮编：100061 ★ 编辑部电话：010-87194398 ★ 广告部电话：010-87194398 ★ 本报微博：<http://t.qq.com/zgtcb-bj>
★ 本报印点：北京 南京 淮安 成都 拉萨 昆明 南昌 合肥 厦门 长沙 ★ 发行部电话：010-67150150 ★ 广告发布登记号：京东工商广登字 20170034号 ★ 周一、三、五出版